

■ Спеціальний репортаж



Фото Олександра ДУРМАНЕНКА.

У кімнатах нас зустрічали усмінені підопічні.

І пішла бабуся В «ДИТСАДОК»

У Територіальному центрі для обслуговування одиноких громадян, що в селі Лютниче Володимир-Волинського району, знайшли прихисток 30 німечних стареньких

Євгенія СОМОВА

Повз цей ошатний двоповерховий будинок із гарно облаштованою територією ми спершу проїхали. Сприйняли за дитсадок. Як дізналися, тут колись і справді він був. А з 2006-го його переобладнали під Територіальний центр для обслуговування одиноких і престарілих громадян. Його директор Любов Столярчук розповіла, що заклад обслуговує та надає послуги людям, які опинилися у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. Тут



«А це наш улюбленець — дідусь Всеволод», — знайомить директорка.

«Директору закладу ми звалилися, як сніг на голову. Про візит не повідомляли, але всюди був ідеальний порядок.»

функціонують три відділення: соціальної допомоги вдома, соціально-побутової адаптації і постійного проживання. Заклад — на державному утриманні. Однак старенькі, котрі тут постійно мешкають, віддають 75 відсотків пенсії

на власне обслуговування. Директору закладу ми звалилися, як сніг на голову. Про візит не повідомляли, але всюди був ідеальний порядок і навіть

не відчувався той специфічний запах старості, властивий притулкам для німечних, хоча й тут є 18 осіб, прикутих до ліжка.

Закінчення на с. 12

■ Наші господарі

Фото Сергія НАУМУКА.



Більше ніж лохина: на Волині оселилася ягода камчатських шаманів

Володимир Глушко (на фото) заклав найбільшу в області і другу в Україні плантацію жимолості

с. 6



Вітаємо!

Сьогодні святкує золотий ювілей добра, чуйна донька, кохана, мила дружина, найкраща матуся, любляча, турботлива бабуся, хороша теща, свекруха, добра сваха, жителька села Полонка Луцького району

Людмила Вікторівна
РИМАР.

Низько вклоняємось і дякуємо вам, мамо, за мудрість, приклад матері та дружини. Хай кожен день повниться веселим сміхом, душевним спокоєм. Нехай Господь пошле благословення, здоров'я й сил дарують усі святі.

Я просто жінка, ніжна і слабка!
І в слабкості моя таємна сила.
Жіноча доля, кажуть, нелегка,
Та іншої я в Бога не просила.
Я просто жінка.

Безмежно вдячні за любов,
теплоту серця, яким нас зігріваєте,
батьки, чоловік, діти,
зять, невістка, свати,
внучки Домініка, Кая.



КНИГА, ЩО РЯТУЄ ЧОЛОВІКІВ

Мене звати Віктор, мені 67 років. Як і в більшості чоловіків, після 40-ка в мене почалися чоловічі проблеми. Спершу з потенцією, а ще через 2 місяці почастішали випадки сечовипускання, за ніч міг сходити в туалет разів п'ять. Я злякався цього і, звісно, пішов до уролога. Діагноз був невтішний: простатит, початкова стадія аденоми. Це все пояснювало мої симптоми. Далі все, як завжди: рецепти, аптеки, пігулки, ну й, звісно ж, чималі витрати.

Я пролікувався упродовж 2-х місяців, але, на жаль, краще мені не стало. Довелось знову йти до лікаря. Цього разу він назначив іще дорожчі препарати. А ще через півроку, коли я знову прийшов до лікарні, очікуючи в черзі, побачив на інформаційному стенді книгу «Второе сердце мужчины». В уролога поцікавився, що то за книга та чи допоможе вона мені. Лікар і відповів: «Тиждень тому розмістили. До речі, її автор — мій колега й однокурсник, кандидат медичних наук Лобанов та інші лікарі. Зараз усім раджу почитати цю книгу. Собі також замовив декілька екземплярів».

Не гаючи часу, замовив і я цю книгу. А коли вона надійшла мені поштою, то читав її з великою цікавістю. Дійсно, в ній детально описано, чому в чоловіків виникають такі серйозні проблеми зі здоров'ям, а головне — як позбутися неприємних недугів.

Згодом, десь через місяць, зустрічаю я свого лікаря (місто у нас невеличке) і зі слюзми на очах подякував йому зачасну пораду. Рекомендації фахівців із книги «Второе сердце мужчины» повернули мене до життя. Дай Боже здоров'я її авторам, це просто порятунк для чоловіків!



УВАГА! АКЦІЯ! До 27.08.2019 р. ціну на книгу знижено в 2 рази.
40 грн 20 грн (поштові витрати сплачує отримувач).
Замовити книгу «Друге серце чоловіка» можна за телефонами:
(067) 854-90-60; (050) 848-97-89; (044) 333-66-92.



Погляд

Василь УЛИЦЬКИЙ,
заступник головного
редактора «Газети Волинь»

А ВІД ЕЛЕКТРИКИ УДЕНЬ ТІТКА- УКРАЇНКА В ІТАЛІЇ ВІДМОВИЛАСЬ!

У місті Брешія сестра живе в симпатичному чотириповерховому будинку десь на 20 квартир. Його територія повністю обгороджена, кожен має своє власне місце для паркування, мешканці перших поверхів — ще й клаптик газону чи городу — кому що подобається, а жителі найвищого поверху можуть похвалитись великою терасою, площа якої така ж, як і житлових метрів квадратних (при українських порядках її, звісно, засклили б, але там за такі справи карають)

Тож хоч будинок і багатоквартирний, але нема відчуття «мурашника» і кам'яних джунглів. Більша частина міста забудована саме такими кількоповерховими домами, попри те, що Брешія за населенням співмірна з Луцьком. Великих багатоквартирних житлових будинків на 9 і більше поверхів я там нарахував аж два. Зрозуміло, що висотки — це дешевше у будівництві та обслуговуванні, бо живе більше людей, але вони програють у комфорті. Італійці вибрали комфорт.

Приблизно раз у рік відбуваються збори мешканців будинку, де приймаються рішення щодо його утримання. Ніхто не йде у міську раду просити перекрити дах чи поміняти труби. На все у своєму будинку складаються самі. Таке собі тамтешнє ОСББ. І тут можуть кипіти справжні італійські пристрасті, коли управителю розкажуть, який він хапуга, а сусідці згадають річної давности образу. Але все одно до спільного знаменника треба прийти. Наприклад, на останньому зібранні прийняли рішення про фарбування фасаду, хоч за нашими та навіть тамтешніми мірками стіни ще не виглядали облупленими. На це з кожної квартири треба було виділити чималу суму — більшу, як середня зарплата в країні, яка там становить 1300 євро. Хто не може одразу заплатити — розбили внесок на частини, щоб оплачувати протягом кількох місяців. Але мушиш розкошелитись. Зате тепер будинок — як лялька, і такі туристи, як я, прицмокують, дивлячись на нього — як же ж то добре живуть ті італійці!

У сестри в квартирі стоїть аж 5 смітєвих баків — на різні види відходів. Для зручності вони — різних кольорів. Біля будинку так само кілька контейнерів різних кольорів — знаєш, сміття з якого бака куди викинути. А спільний контейнер для дрібного непотребу та органіки — на замку. Доступ до нього мають лише ті, хто платить за вивезення побутових відходів. Словом, на халяву навіть сміття не викинеш. До речі, недалеко за містом при дорозі помітив рукотворні горби з якимось трубами, що з них стирчать. Пояснили, що це — сміттєзвалище, з якого добувають газ.

На загал, якщо брати співвідношення цін на комуналку та середню зарплату і пенсії (мінімальна — 700 євро), то італійці себе почувують набагато краще, ніж українці. Але все одно економлять...

Тітка, яка теж уже давно в Італії, має спеціальний дешевший вечірній тариф на електрику. Але платити за ним лише в тому разі, якщо не перевищить якийсь мікроскопічний ліміт на світло удень, тобто фактично відмовилась від використання електрики у світлову пору доби. Що, втім, для працюючої людини, яка впродовж дня перебуває на роботі, неважко.

Іхав дивитись на красоти Італії. Ця країна справді вражає, і неабияк. Але зовнішня приваба, якою так захоплюються туристи, не дається просто так, — за нею продумані зусилля та відповідальність самих італійців. Ну і тамтешніх українців, які, здається, добре вписалися в італійські реалії... ■

Політична кухня

Андрій Богдан: нам не потрібні журналісти для спілкування із суспільством

Такі слова свідчать не лише про зневажливе ставлення до представників «четвертої влади», а й про те, що «закручування гайок» для незалежних ЗМІ — вже не за горами

Петро МАКАРУК

Глава Офісу Президента України Андрій Богдан заявив, що команді Володимира Зеленського не потрібні журналісти для спілкування із суспільством. Про це він сказав кореспонденту «Радіо Свобода», відповідаючи на запитання, чи не вважає свій жарт про відставку кроком до підриву довіри до ЗМІ.

Як відомо, ввечері 31 липня низка авторитетних вітчизняних ЗМІ з посиланням на свої джерела повідомили, що Андрій Богдан написав заяву про відставку. При цьому було оприлюднено нібито її фотокопію, де йдеться про «звільнення за власним бажанням з моменту бажання».

Наступного дня Президент Володимир Зеленський підтвердив, що такий документ є, але, як виявилось, про відставку не йдеться. Подібні заяви нібито написали всі члени його команди. Мовляв, як і обіцяли своїм виборцям, коли щось не виходитиме, то за крісло не триматимуться.

А пан Богдан у своєму поясненні жарту із розтираженою світлою заявою про звільнення «за власним бажанням з моменту бажання» продемонстрував своє зневажливе ставлення до журналістів:

— Це мій крок щодо ставлення до мого керівництва, до Президента України, до суспільства, а не до журналістів. Класичні журналісти звикли самі себе усвідомлювати як суспільство. Але,

«Тож, слуги народні, зарубайте собі на носі: традиційні ЗМІ вас породили, вони вас і поховають.»



Хлопці, ще жоден політик, який посварився з медіа, добре не закінчив.

КОМЕНТАР

Наталія БАЛЮК, головний редактор газети «Високий замок»:

— Традиційних медіа нова влада, звісно, не любить, бо вони ставлять традиційні у будь-якому цивілізованому суспільстві запитання. Тобто незручні. Звичайно, комфортніше спілкуватися через інстаграм. Це коли «гра в одні ворота»...

Але навіть у скандальній заяві Богдана про традиційні ЗМІ, які «слугам» не потрібні й без яких вони виграли вибори, він, м'яко кажучи, злукавив. Бо без важкої артилерії «1+1» вони б вибори не виграли. А куди вже традиційніше, ніж «1+1»?!

Тож, слуги народні, зарубайте собі на носі: традиційні ЗМІ вас породили, вони вас і поховають. Ще жоден політик, який посварився з медіа, добре не закінчив.

Вивчайте повчальну історію злету і падіння Любомира Буняка. Був у Львові такий мер, який у всіх своїх бідах звинувачував журналістів. Був і недобув...

як довела наша виборча кампанія, ми спілкуємося із суспільством без посередників, без журналістів, — наголосив глава ОПУ.

Перед цим Андрій Бог-

дан дозволив собі обійняти журналістку і сказав: подумав, що їй так «буде зручніше». Навіть диктатор Янукович так не поступав... ■

Тільки факт

65%
українців хочуть, щоб українська мова була єдиною державною.

За 5 років ця кількість збільшилася вдвічі. У травні 2014-го було 34%. Прихильників надання статусу державної мови і українській, і російській нарахували 18%.

Джерело: Gazeta.ua.



Пряма мова

Павло КЛІМКІН, міністр закордонних справ України, вважає, що в жодному разі не можна надавати якогось особливого статусу окупованим Росією територіям:

Деякі українські політики кажуть: хай буде цей особливий статус у Донбасу. Ми ж триматимемо всю країну і переможемо. Але цей російський Донбас зупиняє нам всю дорогу в майбутнє і ми назавжди залишимося із цим бардаком. А потім щось таке почнеться в Одесі й настане кінець для всіх...

Росії не потрібен Донбас. Їй треба показати, що у нас тотальний хаос. Тому потрібна федералізація, і Росія має це контролювати разом із Європою. Це означає, що РФ тут командуватиме, а Європа скаже «ну ок». Перекладаю вам російську офіційну мову на українську.



Доброго дня вам, люди!



Фото epe.ua

Сонце прокидається рано, а працьовитий Василь — ще раніше

Хто з першими промінчиками ходить вулицею Кравчука у Луцьку, напевно, звернув увагу на чоловіка з лопатою на клумбах із бур'янами. Уже багато років люди впізнають у ньому неофіційного головного квітникаря області Василя Рижук (на фото)

Валентин ЛЮПА

Складається враження, що мало йому території обласних доріг, які обсадив уздовж своїми чорнобривцями й соняхами, то пан Василь ще й узявся в міських клумбах порядкувати. Пригадую, якось цією вулицею проходила делегація чиновників та депутатів. Всюди заглядали, крутили головами в різні боки, а так нічого й не змінилось, хіба що пара сміттєвих баків на проїжджій частині вулиці з'явилася. А ось чоловік із лопатою в руках на запитання цікавих містян пояснює, що хоче, аби «не квіти



Фото з особистого архіву Василя РИЖУКА.

були в Луцьку, а Луцьк — у квітах». І він не лозунгами живе, а бере сам лопату й заквітчує місто. А в ці дні

заслужено піднімає вгору прапор сонця!

Уклін трудівникові!

Золоті слова

«Прагни не до того, щоб досягти успіху, а до того, щоб твоє життя мало сенс».

Альберт ЕЙНШТЕЙН, всесвітньо відомий фізик, лауреат Нобелівської премії.



Ніхто до лікаря за руку не поведе

У теленовінах недавно показали, як в.о. міністра охорони здоров'я Уляна Супрун, письменник Сергій Жадан та директор Центру громадського здоров'я Володимир Курпіта публічно пройшли ревакцинацію (повторне щеплення) від дифтерії та правця. Чи стало це прикладом для наших краян?

Галина СВИТЛІКОВСЬКА

На Волині захищені від цих недуг усього 53% дітей і 40% дорослих. Лікарі кажуть, що дітям ведуть на вакцинацію активніше: невдовзі йти у школи і дитсадки. А ось дорослих, охочих щепитися від дифтерії, у центрах первинної медико-санітарної допомоги небагато.

— Так ніхто ж не кличе! Колись медики по квартирах ходили, а тепер усім байдуже. А люди ж не знають, що воно і до чого, — чуємо у виправдання.

Справді, сьогодні до лікаря за руку ніхто нікого не поведе.

Треба самим дбати про свою безпеку. Відомо, що дифтерія — страшніша за кір, бо смертність від неї набагато вища. За статистикою, з тисячі хворих помирає 50–100 людей. Щоб знизити ризик спалаху недуги, в Україні розпочали кампанію з вакцинації від дифтерії та правця.

«Сімейні лікарі, терапевти та педіатри, простежте, щоб пацієнти, які підписали з вами декларації, мали необхідні щеплення», — нагадує Уляна Супрун. Але чекати, що вам медики самі постукають у двері, навряд чи варто.

Анекдот

Мовчання — золото

— Доброго дня. Я за оголошенням про роботу.

— Нам потрібна людина, яка не буде ставити зайвих запитань.

— У сенсі?

— До побачення.

Читайте вже у четвер новий випуск нашого місячника «Читанка для всіх»

Операція КОНСЕРВАЦІЯ:

що літом вродить, то зимою не шкодить! с.13–15))

Читанка для всіх

Лідія Таран не жалкує про службовий роман і тепер здійснює мрії хворих дітей



Від ляльок Оксани Сальникової плачуть політики

СВОЯ СПРАВА
Полимерна глина та шерсть кози в умілих руках майстрині перетворюються на неймовірної краси вироби, які коштують сотні доларів (на фото)



ІСТОРІЯ НОМЕРА
Хоча раніше відома телеведуча вважала найгіршою професією... журналістику, проте саме вона принесла їй успіх та зробила по-справжньому щасливою

ЗОЛОТІ СЛОВА
Василь СЛІПАК-МІФ:
«Діти загблих — наші діти...»
А ви про це задумувались?

7 СЕРПНЯ

Сонце (схід — 5.54, захід — 20.53, тривалість дня — 14.59).

Місяць у Скорпіоні. 6–7 дні Місяця.

Іменинники: Ганна, Марко, Макар, Олександр.

8 СЕРПНЯ

Сонце (схід — 5.55, захід — 20.52, тривалість дня — 14.57).

Місяць у Скорпіоні, Стрільці. 7–8 дні Місяця.

Іменинники: Федір, Параска, Яків, Гнат.

Кілька кілограмів карасиків і два хробачки на додачу

Не секрет, що риба буває заражена гельмінтами. Але мені, певне, щастило, бо донедавна з подібним не стикалася

Євгенія СОМОВА

Які на вигляд паразити у рибі, досі знала лише з ілюстрацій. Проте днями мала нагоду побачити наяву. Чистила карасики, куплені на Центральному ринку Луцька, з одного на кухонну дошку вивалився згорнутий у клубочок хробак. Такого ж знайшла ще в одному. Побачене шокувало. Карасики, звичайно, полетіли у смітник. Пропав



Фото soft.do.am

й апетит. Того вечора із задоволенням їла рибку лише моя киця.

Звісно, можна було б віднести її продавцеві й вимагати повернути гроші за недоброякісний продукт. Але де ти його знайдеш увечері? Та й гарантії, що буде на ринку наступного дня, теж нема. Купуючи рибу, я наївно вірила, що за її реалізацією є контроль. Але, як видно, контролерами маємо бути самі. Санітарний лікар на ринку, обмежений чинним законодавством, не може захистити нас від вживання риби з гельмінтами. Для себе ж зробила висновок: у продавця, котрий реалізовує продукцію з паразитами, більше не купуватиму.

Прогноз погоди



Яка Ганна — така й зима буде

7 серпня відзначається Успіння правдивої Ганни, матері Пресвятої Богородиці.

Наші предки помічали: яка погода у цей день — такою й зима буде. Спостерігали і за лелеками. Якщо за тиждень перед першим Спасом (14 серпня) вони почнуть готуватися до відльоту, то холод настане рано

За прогнозом чергового синоптика Волинського обласного гідрометеоцентру Світлани Гончаренко, 7 серпня — мінлива хмарність, вночі переважно без опадів, вдень — короткочасний дощ, гроза, подекуди град. Вітер південно-західний, 5–10, місцями пориви — 15–20 метрів за секунду. Температура по області — 23–28 градусів тепла. 8-го — мінлива хмарність, короткочасний дощ, гроза, подекуди град. Вітер південно-західний, 5–10 метрів за секунду, вдень — місцями пориви 15–20. Температура повітря вночі — 14–19, удень — 24–29 вище нуля.

Температура води в річці Стир — +21, в озері Світязь — +18 градусів.

У Рівному 7 серпня буде хмарно протягом дня, ближче до вечора очікується дощ із грозою. Температура повітря — плюс 20–29 градусів. 8-го — 21–26 градусів вище нуля, без опадів.

Ведуча рубрики Євгенія СОМОВА.

Тел. 72–38–94.



НОВИНИ КРАЮ

ХТО Ж ПІДПАЛИВ КОТЕДЖ У РІВНОМУ?

Пожежа виникла вчора близько другої ночі на вулиці Буковинській обласного центру

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Слідчо-оперативна група, повідомляє відділ комунікації поліції Рівненщини, встановила, що один із триповерхових будинків комплексу забудови належить уродженцю Рівного, який близько десяти років проживає за кордоном. Невідома поки що особа підпалила автомобільні шини під вхідними дверима помешкання, внаслідок чого було пошкоджено двері, зелені насадження, фасад, а також кухня та натяжна стеля усередині приміщення на першому поверсі.

За фактом умисного пошкодження майна через підпал поліцейські розпочали досудове розслідування за частиною 2 статті 194 Кримінального кодексу України. З місця події слідчі вилучили пожежне сміття, а також залишки паливно-мастильних речовин.

У рамках кримінального провадження правоохоронці встановлюють обставини події, осіб, зокрема спілкуватимуться з громадянами, які здійснювали нагляд за котеджем. ■

ТЕПЕР – СЛОВО ЗА ФЕМІДОЮ

Прокуратура Волинської області затвердила і скерувала до суду обвинувальні акти у кримінальному провадженні щодо двох членів групи, учасники якої організували виготовлення підроблених документів, які видаються компетентними іноземними органами

Наталія МУРАХЕВИЧ

Йдеться про ID-картки громадян країн Євросоюзу та посвідчення водія офіційного зразка Республіки Польща і Румунії, які «ділки» збували громадянам України, в тому числі мешканцям Волинської області. Нині двох членів групи притягають до відповідальності за ч. 3 ст. 358 Кримінального кодексу України, невдовзі вони постануть перед судом. Триває досудове розслідування щодо ще чотирьох осіб. ■

ПІДОЗРЮВАНИЙ У ВБИВСТВІ – З КРИМІНАЛЬНИМ СТАЖЕМ

Минулого четверга до поліції надійшло повідомлення про те, що поблизу новобудови в селі Суходоли Володимир-Волинського району виявлено тіло невідомого чоловіка

Олег ПЛАЗОВСЬКИЙ

На місце виїхали керівництво та слідчо-оперативна група відділу поліції княжого міста. Правоохоронці встановили, що загиблий — 55-літній житель села Ласків цього ж району. На тілі чоловіка було виявлено тілесні ушкодження. Відомості слідчі внесли до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України. Йдеться про умисне вбивство, яке карається позбавленням волі на строк від 7 до 15 років.

Поліцейські встановили, що кримінальне правопорушення скоїв 54-літній житель Полтавської області. До слова, у минулому він притягувався до відповідальності за нанесення тяжких тілесних ушкоджень.

Зловмисника затримали. Йому повідомлено про підозру в умисному вбивстві і найближчих 60 днів він перебуватиме під вартою. ■

Більше новин — на сайті



VOLYN.COM.UA

Резонанс

Нововолинського «лжемінера» затримали оперативно

Останнього дня липня, близько 20-ї години, на службу порятунку 101 зателефонував нетверезий чоловік, який повідомив, що поблизу одного з будинків міста він підклав ручну гранату під автомобіль «Форд Транзит» жовтого кольору. Рятувальники одразу сповістили про цю подію в поліцію

Олег ПЛАЗОВСЬКИЙ

На місце негайно виїхали слідчо-оперативна група та вибухотехніки. Спеціалісти вибухотехнічного відділу головного управління Національної поліції у Волинській області ретельно оглянули вказану іномарку. Небезпечних предметів не виявили. Правоохоронці встановили зловмисника. Ним виявився 25-річний житель шахтарського міста. Його затримали й помістили до ізолятора тимчасового тримання.

«Санкція статті передбачає від двох до шести років позбавлення волі.»

Слідчі відомості внесли до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 1 ст. 259 Кримінального кодексу України. Йдеться про завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об'єктів власно-



Фото citynews.ks.ua.

Гратися у такі ігри заборонено!

сті. Вирішується питання про оголошення йому про підозру у скоєному злочині та обрання міри запобіжного заходу. Санкція статті передбачає від двох до шести років позбавлення волі. Досудове розслідування триває.

Нагадаємо, що в березні волинські поліцейські оперативно викрили 22-літнього місцевого жителя за неправдиве повідомлення про замі-

нування територіального реєстраційного сервісного центру на вулиці Володимирській у Ковелі. Ковельський міськрайонний суд визнав «лжемінера» винним у вчиненні правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 259 Кримінального кодексу України та призначив йому покарання у вигляді двох років та шести місяців позбавлення волі зі встановленням річного іспитового строку. ■

Влада і громада

Новообрана голова обласної ради готова попрацювати із зав'язаними очима

Ірина Вахович пристала на пропозицію взяти участь у цьогорічному соціальному експерименті «Відчуйте життя в темряві». Про це повідомив у соцмережі Віталій Ткачук — керівник громадської організації Генерация успішної дії/ Волинь

Богдана КАТЕРИНЧУК

Соціальний експеримент спрямований на привернення уваги до проблем, з якими стикаються незрячі лучани на вулицях міста, та на підвищення рівня доступності обласного центру.

Цьогорічна програма кардинально відрізняється від двох попередніх, зазначається в дописі: «Адже якщо раніше ми моніторили місто на доступність для незрячих і слабоворих, то цього разу робитимемо те ж саме, але у формі квесту, де посадовці будуть виконувати різноманітні завдання із зав'язаними очима». Торік день у темряві провели керівники Луцької міськради.

Нагадаємо, що Міжнародний день білої тро-

Фото із фейсбук-сторінки Віталія ТКАЧУКА.



У ці дні Ірина Михайлівна з головою окунула у життя і проблеми волинян.

стини відзначається 15 жовтня. Це — своєрідний знак біди, що нагадує суспільству про існування поруч людей з обмеженими фізичними можливостями, про надання допомоги і солідарність. ■



Пологове відділення Іваничівської центральної районної лікарні перепрофілюють на педіатричне. Вагітні, які стоять на обліку (а їх нині близько 60, 14 із них уже готуються до пологів), будуть народжувати в медичних закладах інших населених пунктів. Двоє молодих спеціалістів перейшли працювати до нещодавно відкритого обласного перинатального центру, один – у декретній відпустці.

2 серпня, в день пам'яті пророка Божого Іллі, у Дубні, що на Рівненщині, митрополит Київський і всієї України разом з архієреями і місцевим духовенством освятили ікону Дубенську (Іллінську). Після цього владика Епіфаній очолив Божественну літургію у Свято-Іллінському соборі, а по її завершенні освятив місце, де буде встановлено перший в Україні пам'ятний знак з нагоди отримання ПЦУ Томоса.

■ Шок!



Рідні Сашка кажуть, що на такий фатальний крок він зважився, коли з них почали вимагати гроші...

Після того, як 18-річний юнак наклав на себе руки, люди ледь не вчинили самосуд... школярці

Подобиці трагедії, що сталася в селі Глинне Рокитнівського району Рівненської області

Марина ЛУГОВА

Як розповідають рідні Олександра Олійника, батьки школярки почали вимагати в них гроші. У разі, якщо їм не заплатять, — обіцяли відправити хлопця за ґрати. Юнак таких звинувачень не витримав, пішов до лісу, де й наклав на себе руки.

«Батько Сашка переконаний: якби син тягнув дівчину силоміць, то це чуло б пів села.»



До свого 19-ліття юнак так і не дожив.

З телесюжету ТСН подія набрала розголосу в Україні. Люди кажуть на камеру, що дівчина із Сумщини гостювала у баби й сама прийшла в компанію до хлопців, де був і Олександр. 14-річна школярка видавала себе за старшу — 17–18-літню. На місці, де нібито сталося зґвалтування, знайшли засоби контрацепції та обгортки цукерок. Батько Сашка переконаний: якби син тягнув дівчину силоміць, то це чуло б пів села. Проте через кілька днів у Глинне приїхали батьки неповнолітньої та звернулися до правоохоронців.

«Мати дівчини, жителька Сумської області, в поліції заявила про те, що її неповнолітня донька вступила в статеві стосунки з місцевим 18-річним хлопцем без згоди», — каже керівник відділу комунікації головного управління Нацполіції Рівненщини Антон Крук. У поліції почали допитувати свідків. Саме тоді батьки школярки начебто запропонували батькам парубка владнати справу за гроші. Від першої спроби повіситися Олександра врятувала його бабуся,

однак хлопець утік від неї і такі покинув із життям.

Село від цієї новини збунтувалося, ледве не дійшло до самосуду. Врешті батьки разом з «потерпілою» донькою мусили виїхати.

У поліції проводять додаткові перевірки та експертизу в цій справі. Якщо виявиться, що Олександр не ґвалтував дівчини, її можуть притягнути до відповідальності за неправдиві свідчення. Імовірно, слідчі розглядатимуть і питання про доведення до самогубства. ■

НОВИНИ КРАЮ

СЕЗОН ПОЛЮВАННЯ НА ПЕРНАТИХ СТАРТУВАВ: УЖЕ ЗАФІКСОВАНО 39 ПОРУШЕНЬ

Хоча, треба визнати, день, якого так чекали мисливці (на Волині це субота 3 серпня), минув відносно спокійно

Світлана ДУМСЬКА

Протягом двох вихідних працівники груп оперативного реагування, егерської служби, державної лісової охорони склали загалом 39 протоколів про порушення правил полювання. Переважно це було недотримання мисливцями вимог щодо оформлення необхідних дозвільних документів.

Варто зазначити, що в ці дні було значно посилено охорону угідь. Крім 20 мобільних рейдових бригад, які постійно патрулюють підвідомчі території державних лісгосподарських підприємств Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства, із числа працівників держпідприємств створено додаткові групи для цілодобової охорони. Загалом таких працює 50.

Нині стартував сезон полювання лише на пернату дичину. Норма добування одним мисливцем не повинна перевищувати: норців великих — 2, гусей — 3, качок — 5, лисок — 6, куликів та голубів — 10, перепелів — 15 голів.

Нагадаємо, що на Волині зареєстровано майже 20 тисяч мисливців. Усім варто пам'ятати, що вдале — це безпечне полювання. ■

ПОДАРУВАЛИ ЛЮДЯМ ЛІСОВУ ДОРОГУ

Вона на 20 км скорочує відстань між селами Гаразджа та Лище Луцького району

Анна ЛУДКОВСЬКА

Крім лісівників — заступника начальника управління Олександра Рибчинського та директора ДП «Волинський лісовий селекційно-насадничий центр» Тетяни Неводнічак — на відкритті нової дороги були голови Луцької райдержадміністрації Тарас Яковлев та районної ради Валентин Приходько й очільник Підгайцівської об'єднаної територіальної громади Юрій Семенюк.

— За останні 10 років в області побудовано та реконструйовано понад 500 кілометрів лісових шляхів. Придбано спеціальну дорожньо-будівельну техніку. Ця дорога з білощобеним покриттям, протяжністю майже два кілометри, з'єднала села Гаразджа та Лище, скоротивши відстань між ними на понад 20 кілометрів, — сказав Олександр Рибчинський.

Розбудова таких доріг дає можливість ефективно виконувати весь комплекс робіт із оздоровлення лісів, здійснювати лісгосподарські заходи, в тому числі — охорону від пожеж та самовільних рубок. ■

Більше новин — на сайті



VOLYN.COM.UA

■ Тільки факти

Минулого тижня на водоймах втопилося четверо волянців. Зокрема, позавчора вранці у Ковелі водолази підняли з дна Турії тіло 57-літнього чоловіка.

В Острозі на Рівненщині минулої суботи відкрив фестиваль військово-патріотичної пісні. Десятки виконавців і сотні гостей завітали до цього старовинного міста, аби пригадати загиблих побратимів і віддати шану живим воїнам-інтернаціоналістам, ветеранам АТО, всім захисникам Батьківщини. Фестиваль військово-патріотичної пісні, присвячений 30-літтю виведення військ з Афганістану, — уже традиційний щорічний захід, який організують у різних містах України.

У період з 29 липня по 4 серпня працівники підрозділів пожежно-рятувальної служби Волинської області ліквідували 30 пожеж. Вони 22 рази виїжджали для проведення аварійно-рятувальних робіт. Вогняна стихія призвела до травмування людини.

■ Пряма мова

Ірина БЕКЕШКІНА, соціолог, про провал судової реформи (останнім часом Київський окружний апеляційний суд прийняв низку скандальних рішень. — Ред.):

«Всі розчаровані її провалом. Ми бачимо це не тільки у цифрах, але й у повсякденному спілкуванні. Якщо у 2014 році на ринку неподалік від мого будинку продавці жваво цікавилися: «Ну що, кого посадили?» — то вже зараз говорять з іронічним глузуванням і розчаруванням: «Ну і що, когось посадили?»»



На часі
Якщо качки ростуть не на воді — їхнє м'ясо не смачне
 Ірина Трохановська з Турійська вже кілька років вирощує цю птицю



Недарма вони — водоплавні птахи.

Тарас СТЕПАНЮК

У нас поруч є водойма. Утримання качок у таких умовах — це зовсім інше, аніж у закритих приміщеннях, — розповідає пані Ірина.

Каченяттам треба спеціальні годівнички, щоб вони не розкидали корм. І постійно має бути вода. Поки пернаті малі (до місячного віку), господаря годують комбікормом, так навіть краще, бо птахи швидше набирають сили. Потім можна домішувати кукурудзяну крупу, осипку. Дуже корисна різана молода кропива з кислим молоком.

Коли качки підростуть, можна давати зерно: пшеницю та тритикале. Овес і ячмінь не підходять, бо мають остюки. Смакуватиме птиці й ряска. Багато хто ловить її і годують нею качок. Але найкраще, коли вони самі мають доступ до водойми. Іринині пернаті цілесь-

мають доступ до водойми. Іринині пернаті цілесь-

кий день збирають ряску. А ввечері їх знову годують. — Я їх не могла з води вигнати. Вони ще й рибу ловили. Черв'яків різних їли. Ввечері приходили додому з повними волами. Ніхто мені не вірив, що вдень птицю не годую, — каже Ірина.

За її словами, качки, яких утримують без води, мають забагато жиру. А в воді вони зганяють жир, тож м'ясо смачне. Якось був сухий рік і водойми висохли. Звісно, пернаті сиділи вдома.

— Того року качки були несмачні. Тоді з ними ціле літо жила ще й дика кряква. Прилетіла вночі під вікна спальні, покрякала, подякувала, що її годували і не з'їли, та й полетіла у вирій, — таку історію розповіла Ірина Трохановська. ■

Читач радить
ПОРА ПОДБАТИ ПРО СУНИЦІ

Ігор ВИЖОВЕЦЬ

Саме на початку серпня треба починати висаджувати їх на постійну грядку. Чим раніше це зробите, тим краще приживуться рослини, швидше закладуться брунькові квітки і буде більша ймовірність доброго врожаю наступного літа. Найпізніший термін садіння суниць в Україні — середина вересня.

На одному місці ці ягоди доцільно вирощувати 3–4 роки, а потім їхня врожайність падає. Отож, якщо цей термін минув, виберіть ділянку з нахилом у південному напрямку, внесіть перегній. Найкращий попередник — рання зелень.

с. Гредьки Ковельського району. ■

Господарські секрети

Додаток «Газети Волинь» № 7 (57)

Наші господарі

НА ВОЛИНІ ОСЕЛИЛАСЯ ЯГОДА КАМЧАТСЬКИХ ШАМАНІВ

Володимир Глушко заклав найбільшу в області і другу в Україні плантацію жимолості



Пан Володимир натішитися не може своїми саджанцями. Ягоди жимолості схожі на дикорослі лохини, але значно більші.

Сергій НАУМУК

Досі Володимир Іванович не був причетний не те що до ягідництва, але й до сільського господарства загалом. Проте вирішив узятися-таки за це діло. Насамперед вибрався у спеціалізоване господарство на Вінничині. Там хотів вивчити перспективні ягідні культури. Йшлося про лохину. Але оглянули, звісно, не тільки її.

Рішення про майбутню культуру виріло дорогою додому. «Вирощуватимемо жимолость!» — несподівано почули від Володимира Глушка його супутники. І... погодилися з ним.

Ця рослина просто фантастична. Походить вона з Камчатського півострова. У давнину тамтешні шамани використовували жимолость для лікування багатьох хвороб. Притому не лише плоди, але й листя, кору та коріння. Воно й не дивно, адже ці ягоди — справжня комора вітамінів та мікроелементів. Їхню корисність для організму годі переоцінити. Там містяться навіть рідкісний селен, який називають мікроелементом молодості. Жимолость упевнено дасть фору іншим ягодам.

Але це ще не всі переваги «життя та молодості» (вважають, що назва рослини утворилася саме від цих слів). Культура вельми невибаглива. Росте на будь-яких типах ґрунтів. Не потребує крапельного зрошення. Плодоносить до 40 років (може, й довше, але це ще не вивчено до кінця). Та ще й шкідників та хвороб на неї в Україні немає.

Тому жимолость не потребує обробки хімікатами й одразу стає в ряд органічної продукції.

На довершення ягода вигідна ще й з економічного боку. Наразі це нішева культура, яку споживачі тільки вивчають. І не лише в Україні, а й у світі. ЄС

Культура вельми невибаглива. Росте на будь-яких типах ґрунтів. Не потребує крапельного зрошення. Плодоносить до 40 років.

шійно в грудні минулого року прийняв норми щодо продажу жимолості. Нині попит значно перевищує пропозицію. Кілограм жимолості продають навіть по 300 гривень. З одного куща збирають по 3–5 кілограмів плодів, а з канадських сортів — по 8–10. Тому це одна з найперспективніших культур.

— Треба братися за нове, тоді можна сподіватися на успіх, — каже Володимир Іванович.

Ягідник фермерське господарство «Лада» заклало в селі Омельне Ківерцівського району на площі 15 гектарів. Наразі це найбільша плантація в області і друга в Україні. Проте, цілком імовірно, вона стане першою, адже готують площу під другу чергу ягідника площею 18 гектарів. ■

Народні ремесла

НЕ ДАЄ ЗАНЕПАСТИ ДІДІВСЬКОМУ ПРОМИСЛУ

Колись Нічогівка Маневецького району славилася плетінням коробок. Нині ж беруть це ремесло в селі лише двос умільців, один з яких — Михайло Миронюк

Юлія МУЗИКА

Пан Михайло 26 літ працював на Рівненській АЕС, а вийшовши на пенсію, оселився на батьківщині дружини — в Нічогівці. Там лиш два роки тому почав опановувати техніку плетіння коробок. Нині ж Михайло Данилович уже став неабияким мастаком — на його рахунок кілька сотень виробів.

— Я народився в Матейках, де ніхто цим не займався, а в Нічогівці споконвіку жили майстри, що виготовляли коробки, хоч зараз це ре-

— Якщо сосну обрати вдало — тонесенькі дошки будуть гнутися, як гума, — ділиться Михайло Данилович.



Михайло Данилович зі своїми виробами представляє Маневиччину на міжнародному фестивалі «Берегиня» в Луцьку.

го секрет: частину стовбура сосни довжиною близько 1,4 метра він занурює в киплячу воду на 15–30 хвилин. Для цього спеціально обладнав металеву ємність відповідного розміру, під якою розпалює вогонь. А після такої маніпуляції дерево добре піддається розподілу на тоненькі смужки-дошки.

— Отримую задоволення насамперед від того, що кожна нова коробка виходить усе кращою, — усміхається пан Михайло, який уже з го-

тового матеріалу виготовляє її приблизно за сорок хвилин. Каркасу у його виробів немає — вони акуратно й міцненько сплетені тільки з дощечок. — Тепер у Нічогівці, окрім мене, тільки один 85-річний дідусь робить коробки, та й лиш тоді, коли йому хтось «підкине» матеріалу, — зауважує Михайло Миронюк, уміння якого не дає занепасти в селі старовинному промислу. Виготовлені ж вироби — майстру втіха, а людям — користь. ■



Фото Сергія НАУМУКА.

Сам собі майстер

ЯК ВИСВЕРДЛИТИ ОТВІР НА ТОЧНУ ГЛИБИНУ?

Буває, необхідно зробити в бруську не суцільну дірку, а лише на певну глибину.

Для цього відміряйте від кінця свердла глибину отвору. Обмотайте ізоляційною стрічкою (див. фото), щоб її нижній край був точно на позначці, і починайте свердлити.

Коли помітите, що стрічка починає змінювати стружку, — значить, ви досягли необхідної глибини. ■

Знай і умій

Портулак городній: бур'ян, який не боїться сапки

Читачі запитують, як боротися з цією рослиною, що щільним шаром вкриває ґрунт



Пагони цієї рослини дуже добре вкорінюються, тому викидайте з поля найменші стебла та листочки.

Попри те, що ця корисна лікарська культура використовується для лікування печінки та шкірних захворювань, портулак городній — ще й бур'ян, який часто заселяється на городах. Аби позбутися його, треба знати особливості рослини.

Він рідко росте навіть у напівтіні, тож якщо ділянку засадити деревами чи кущами, то цей бур'ян зникне. Не можна залишати зірвані рослини на ділянці, якщо на них є зелені коробочки, бо насіння портулаку, на диво, живуче: воно може зберігати схожість у землі до 40 років. Крім того, пагони портулаку дуже добре

вкорінюються. Тож одразу викидайте його з поля. Навіть найдрібніший листочок чи стебло легко пускає корені і стає повноцінною рослиною.

Не намагайтеся висапати зайді ірансько-туранського походження. Зрізаний на рівні ґрунту він ще сильніше розростається. Тому краще висмикувати його з корінням.

Ефективним є глибоке перекопування. Насіння портулаку проростає тільки тоді,

коли знаходиться не глибше 2 см від поверхні. Якщо воно потрапить глибше, то не дасть сходів.

Можна також замульчувати ґрунт тирсою, соломою чи сіном, але шаром не меншим 4–5 см. Якщо є можливість покрити ділянку агроплівкою, це також дасть позитивний результат — вона допомагає знищити насіння у верхньому шарі ґрунту і запобігає появі сходів портулаку наступного року. ■

СЕЗОН КАВУНА як правильно вибрати

- Кавун повинен бути середнього розміру**
Ягода має важити приблизно 6-9 кг
- Кавун повинен «дзвеніти»**
Стиглий плід при стукоті буде давати не глухий, а дзвінкий звук
- Пляма на боці повинна бути жовтою або помаранчевою**
У місці дотику ягоди з землею утворюється світла пляма (6-10 см) насиченого жовтого або помаранчевого відтінку
- Уся увага на хвостик**
У стиглого кавуна хвостик крихкий і легко ламається, а у незрілого плоду він більш м'який
- Чим «смугастіше» — тим «смачніше»**
Колір шкірки кавуна повинен бути контрастним, це свідчить про стиглість плоду

Інформація ARS.ua.

Якщо ви випадково розбили скляну ємність на дрібні шматочки, то легко прибрати їх допоможе пластилін. Просто покачайте кульку з нього по тому місцю, де розсипані осколки. Під рукою нема пластиліну — виручить газета: намочіть її і, зібгавши, зберіть нею розбите скло.

■ Редакційний щоденник

«НІЗЯ КОНЧАТЬ ПО БЕСПРЕДЕЛУ!»

Чим переймався і з чого дивувався останнім часом доцент кафедри соціальних комунікацій Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки Сергій ХОМІНСЬКИЙ



...З ЛЕТЮЧИХ ЗЕРНОВИЗІВ-ТРАНСФОРМЕРІВ, УГЛЕДІВШИ ЯКИХ, НАВІТЬ НЕНАЖЕРИ-ХОМ'ЯКИ ПИСКИ ПОРОЗЗЯВЛЯЛИ

— Ти уявляєш, є новий рекорд! — емоційно кричить у слухавку мій кум, який заробляє на життя вантажними перевезеннями.

— Невже хтось пробіг 100-метровку швидше за Усейна Болта?! — заінтриговано перепитую я.

— Та до чого тут твій Болт — в порту щойно з машини та причепа до неї вивантажили 130 тонн зерна! Я б ніколи в таке не повірив, але бачив цього монстра на власні очі — там та-а-а-а-акі бортяки наварені!

Якось ми сім'ями їздили машиною відпочивати на Чорне море. Кум за кермом — я ж на місці «штурмана». Чи не найбільше враження на мене під час подорожі тоді справив стан наших автошляхів. Подекуди наче й відносно нормальною була б та дорога. Бо з усього видно, що буквально навесні її таки відремонтували. Проте за місяць-другий вона вже стала геть ненормальною. Адаже перевантажені зерновози, які прямують до морських портів, встигли понарізати в розпеченому асфальті глибочезні «колії»...

Навіть я, людина доволі далека від вантажного автотранспорту, навчився здаєду ідентифікувати вантажівку зі збільшеною висотою бортів — саме там ховається отой «перегруз», який просто вбиває наші шляхи.

Звісно-звісно, у нас діють суворі правила щодо навантаження на одну вісь, а також обмеження щодо руху в денні години під час спекотної погоди. Плюс облаштовано на трасах пункти вагового контролю. Здавалося б, навіть хом'як не прошмигне, якщо в нього за щокми буде хоча б на одне зернятко більше, ніж дозволено!

А ось вантажівка зі 130 тоннами зерна (разом із самою машиною, причепом та навареним на них залізниччям це вже під 150 тонн!) якось прошмигнула!



Мережа на ці слова головного поліцейського країни про експрезидента Порошенка відреагувала такими фотожабами. Бо у своєму пості коп вів себе як якийсь гопник чи пахан.

Скажете, водій добре «підмащував» дорогою — то і їхав собі? Ну що ви! Хто б це за кількисот гривень хабара у власну кишеню дозволив такому страховидлу вбивати сотні кілометрів автошляхів, у які вкладено силу-силенну бюджетних коштів?!

Я думаю, насправді то була така собі вантажівка-трансформер — щось подібне мені траплялося серед іграшок сина. «Порожняком» вона пересувається на колесах. А ось набравши вагу трьох танків, випускає над собою спеціальний обертальний гвинт і, перетворившись уже на гелікоптер, здіймається у повітря.

Хом'яки товсті та подивовані, хабарники худі й голодні, а дороги рівненькі та ціленькі...

...З ТОГО, ЩО ЇХАЛИ В КАРПАТИ ВЧОТИРЬОХ, А ПОВЕРТАЛИСЯ ВЖЕ ВП'ЯТЬОХ

Наприкінці лютого мені довелося поховати Дуная. Дивовижно розумного і бездоганно вірного німецького вівчаря, який прожив у нас десять з половиною років. У свою останню ніч, лежачи під крапельницями в лікарні для псів, він постійно давав мені лапу й дивився в очі таким «людським» і тужливим поглядом, що я розумів дві речі. По-перше: до ранку Дунай не доживе. По-друге: іншого собаку я завести не зможу.

Перше, на жаль, справедлилося...

Друге також справджувалося — у моїй голові не виникло навіть натяку на думку про цуценя...

А в червні дружина пішла у відпустку й разом із дітьми

поїхала в санаторій у карпатському селі Татарів, що тягнеться аж на цілих 25 км (!) вздовж легендарної річки Прут. В останній тиждень їхнього там перебування до сім'ї приєднався і я.

Донька та син відразу взялися показувати татові цікавинки давно вивченої ними території:

— Це дитячий майданчик! А там Прут тече! Тут ідальня, а ось сюди ми ходимо на процедури. На цій доріжці ми вже два рази бачили ящірок! А ось тут є маленьке озеро — одного разу мама навіть дозволила нам у ньому купатися! — навперейбій вигукували, тягнучи мене в різні боки за руки, восьмирічна Юстинка та п'ятирічний Ярославчик.

Проте інтуїція підказувала мені, що найцікавіше вони залишили на десерт. І я не помилився...

— Тату, тату, — а зараз ми тобі та-а-а-аке покажемо! — змовницьки перезиркуючись, заявила малеча, підводячи мене до вкочані під пішохідною доріжкою металевої труби сантиметрів 30 у діаметрі.

Нахилившись, діти взяли-ся когось кликати. І раптом... звідтіля одне за одним почали вискакувати цуценята!

Руденькі, грайливі та допитливі! А ось останнім вилізло щось зовсім не схоже на інших. Товсте, незграбне, чорне (білими були лише кінчики лапок, китичка на хвості й пляма на грудях) — воно дивилося на мене вкрай насторожено, а при спробі погладити позадувало назад у трубу.

У моєму серці «тьохнуло» відразу. Проте майже боже-

« Бо «нова поліція Авакова» — це великий пшик і наш черговий нереалізований шанс. Так, «патрулька» — справді нове явище. Усе інше — та сама радянська («кучмівська», «янучарівська») «ментовка» з причепленою новою табличкою та «сніжинками» замість п'ятикутних зірочок на погонах. »

вільну думку я старанно відганяв аж до останнього дня.

Бо повертатися з Карпат із цуциком — це таки щось! До того ж це не вівчар! Та ще й «дівчинка»!

Вранці перед від'їздом я таки підійшов до тієї труби й тихенько покликав маленьких «хвостиків». Першим вийшло воно. На диво, далось погладити.

— Поїхали додому, — сказав я, розвернувся й пішов.

Метрів за 20 оглянувся — цуценя щодуху чимчикувало навздогін...

...ЩО В «МАЙОНЕЗНОЇ БАНОЧКИ» ОСТАТОЧНО ЗІРВАЛО «КРИШЕЧКУ»

Днями Арсен Рюкзаків видав гнівний допис про п'ятого Президента України Петра Порошенка. Закінчувався він такими словами: «Хоть і по беспределу его «кончат» неправильно и нельзя».

Добре пам'ятаю, як у лютому 2014-го, коли Янучара зі своїм найближчим оточенням, накоївши чорної біди, вже чкурнув з України, найбільше здивування викликала поява у новій владі саме Арсена Борисовича. Вже тоді вкрай неоднозначний образ цього харківського бізнесмена у багатьох якось зовсім не узгоджувався з ідеалами Революції гідності.

Пам'ятаю навіть, як одна із всеукраїнських газет тоді написала: мовляв, уже в момент призначення крісло під новим очільником МВС навіть не хиталося — ходило ходором. Тож йому давали щонайбільше кілька місяців у цьому кріслі...

Як же помилилися! Як недооцінили бульдожу хватку цього чоловіка! Зі своїх кабінетів вилітали прем'єри, генпрокурори, голови СБУ, міністри оборони (і всього іншого) — а він неодмінно залишався при своїй посаді. Кажуть, лайно не тоне? Підозрюю, що за певних обставин таки тоне. А ось цей персонаж — ні!

Пам'ятаєте відео, на якому син Арсена Авакова Олександр Аваков заходить у кабінет заступника міністра внутрішніх справ і підлеглого свого батька Сергія Чеботаря, й вони за кілька хвилин «рішають» багатомільйонне питання закупівлі рюкзаків

для бійців МВС... у фірми друга міністерського синочка? У будь-якій цивілізованій країні пан міністр мав би хвилини три на те, аби добровільно подати у відставку, спакувати свої речі й назавжди піти з політики, а потім понести кримінальну відповідальність за причетність до корупційного паскудства. Але з Авакова — як з гуся вода. Ну, хіба у колах дотепників його почали називати «Рюкзаківим».

Або ж розстріл підлеглого Арсена Борисовича ще у березні 2014-го Олександра Музичка, відомого як «Сашко Білий». Я аж ніяк не схильний ідеалізувати Музичка та його революційні методи, але якщо у представників правоохоронних органів були до нього питання — їх можна і треба було розв'язувати у законний спосіб. А Сашка Білого якраз «кінчили», «кінчили по беспределу». Хоча ні, що це я вигадую! Він же ж «сам випадково застрелив себе під час затримання — пострілом у серце»!

Чи розстріл 31 травня цього року двома набуханими «поліцейськими» п'ятирічного хлопчика Кирила Тлявова у Переяславі-Хмельницькому? Рюкзаків тоді першим ділом заявив, що у відставку він не піде. Та, зрештою, ніхто вже на те і не сподівався...

Що вже казати про зовсім свіженький приклад зупинки патрульними за порушення правил дорожнього руху водія начальника ГУ НП у Дніпропетровській області Віталія Глуховері. Як пам'ятаєте, закінчилося все тим, що «зухвальців» примчали затримувати озброєні автоматами бійці спецпідрозділу КОРД, після чого їх доставили на «виховну бесіду» в кабінет самого генерала Глуховері... Рюкзаків відреагував на ситуацію лише після того, як гнівний допис із наказом звільнити Глуховерю видав наш новий гарант Володимир Зеленський.

Бо «нова поліція Авакова» — це великий пшик і наш черговий нереалізований шанс. Так, «патрулька» — справді нове явище. Усе інше — та сама радянська («кучмівська», «янучарівська») «ментовка» з причепленою новою табличкою та «сніжинками» замість п'ятикутних зірочок на погонах. Попри те, що і за радянських часів, і за Кучми, і за Януковича, і нині у міліції/поліції працювало/працює доволі багато справді професійних, чесних і принципових людей.

Днями минув рік з часу зухвалого замаху на Катерину Гандзюк. Коли вся країна «гуділа» тоді від праведного обурення, Арсен Борисович... звично виявляли неабияку активність у соцмережах. Зокрема, пан міністр видали епохальний коментар, у якому поринули в ностальгію за багатифункціональністю використання на певному етапі нашої історії... майонезних баночок.

Відтоді для багатьох він перетворився з «Рюкзаків» на просто «майонезну баночку».

Схоже, що у цієї «баночки» від вседозволеності остаточно зірвало «кришечку»... ■

■ АртБарикада



І без світла люди наспівували хіти гурту «Тартак».



KOZAK SYSTEM запалив своєю музикою сотні сердець.



Слухати магічний голос Юрія Іздрика – кайфово і надривно.

Фото із фейсбук-сторінки «Бандерштат» та Людмили ВЛАСЮК.

рила своєю ніжністю не лише жіночі, а й чоловічі серця.

«А сльоза впала і стала для мене світлом, і день вийшов і зажурився від моїх пісень про любов»,
— співала тепло і надривно Даниїла.

Під патріотичні Kozak System і «Тартак» бандерштатівці несамоовито танцювали і наспівували улюблені хіти. Навіть коли під час виступу останнього гурту вийшов із ладу генератор і близько 20 хвилин не працювали ні мікрофони, ні освітлення, це не вгамувало драйвового настрою: люди акапельно співали Гімн України.

Шалений гурт «Жадан і Собаки» просто увірвався на сцену та «розірвав» своїм запалом поціновувачів драйвової музики. Тексти їхніх пісень, здавалося, знали усі.

Гурт «KARNA» по-своєму «взяв» публіку. А коли соліст Олексій Шманьов почав співати «Паті на Бандерштаті», рівень драйву на фесті був просто неймовірним. А ще сотні бандерштатівців влаштували флешмоб: утворили фігуру якоря і засвітили ліхтарики. Тут не забули про ув'язнених у Росії моряків.

Радісно було спостерігати, що цьогорічний захід зібрав сотні родин, перетворивши його на молодіжно-сімейний. А я б його ще назвала фестивалем любові, бо він зібрав на своїй території закоханих із різних куточків України. І не тільки. У фінальний день свята української музики на сцені відбулася пропозиція руки і серця. Хлопець, якого звали Андрій, освідчився в своїх почуттях коханій перед виступом гурту «Бумбокс».

Сонце заходило над Бандерштатом... Натомість багатолюдна територія засвітилася тисячами вогнів. Такі ж промінці людської любові палали у кожному серці. Батьки ніжно пригортали до себе дітей, закохани трималися за руки. Легенько у такт музиці похитувалися і сивочолі подружні пари. Усюди тут панувала любов... ■

«БАНДЕРШТАТ» І ЛЮБОВ: «У закоханого ніколи не виникає питання про сенс буття. Ти знаєш, ради кого живеш»

Відgrimів справжній фестиваль українського духу... Чим він запам'ятався? Несамовитими танцями під музику гурту «Жадан і собаки», освідченням на сцені та виконанням Гімну України акапельно без світла



«І я розпалася на тисячі зірок. Собою освітила кожен закуток земного тіла», – тендітно звучав голос «Vivienne Mort».

Людмила ВЛАСЮК

«Бандерштат» створили 13 років тому, і щоразу він проходить по-особливому емоційно і драйвово. А найбільше тішить те, що Луцьк фестивалює тверезо. У центрі міста не продавали алкоголю. Люди діставалися до території завдяки понтонному мосту, який проклали через річку Стир. Цьогоріч його перенесли до пристані, так зручніше добиратися до локацій «Бандерштату». Сцена, гутірки, наметове містечко, всілякі забави і для дітей, і для дорослих — усе це очікувало на відпочивальників. Наприклад, можна було зробити татування хною, відвідати уроки гончарства чи придбати якусь цікаву річ, що нагадуватиме про три не-

«А ще сотні бандерштатівців влаштували флешмоб: утворили фігуру якоря і засвітили ліхтарики. Тут не забули про ув'язнених у Росії моряків.»

забутніх дні перебування на фестивалі.

Гутірки там займають особливе місце: послухати улюблених авторів із їхніми жартами та емоціями приходило чимало пошанувачів. А якщо на літературній сцені виступає івано-франківський поет Юрій Іздрик — це кайфово і надривно. Він говорив про любов і смерть, три свої

життя та поезію. А ще читав вірші з нового видання збірки «Лінії і ніжні».

«Для того, щоб писати вірші про кохання, намагаюсь постійно тримати себе у стані закоханості. Моя передостання любов була музикою, що є теж аналогом стосунків. Але жива людина, холера, зуміла перебити мені ту музику», — зізнався письменник. — Ти чуєш слово, словосполучення, фразу як ритм, і починаєш накладати слова, відкидаючи зайві, підбираючи вдалі. І так воно потихеньку виходить. Тому дуже багато моїх віршів мають, я сподіваюсь, якусь внутрішню музичність. Моя аудиторія приблизно років на тридцять від мене молодша. І це кльово. Людина у стані закоханості на піку своїх можливостей. Будь-яких. У закоханого ніколи не виникає

питання про сенс буття. Ти знаєш, ради кого живеш».

**«ти — дівчинка-сонце
ти — чистий кришталь
ти рвешся на волю
і линеш у даль
а там вдалині ти сумуєш
і шлеш телеграми
ти — жаль мій далекий
гіркий як мигдаль
ти — жало моє
і отруйна печаль
давай прилітай
бо докола п'їтьма
бо світла ні в кого
крім тебе нема»,**
— відверто читає Іздрик.

Це неймовірно відчуття — просто сидіти біля вогнища, де під гітару виступають гурти «Тінь сонця» і «Широкий лан». Лірична Vivienne Mort підко-

Вітаємо!



4 серпня золотий ювілей зустріла щира, чуйна, любляча дружина, ласкава матуся, терпелива бабуся, хороша сваха, жителька села Поворськ Ковельського району

Любов Володимирівна КОСТЕВИЧ.

Дорога ювілярко, любимо та цінуємо вас. Нехай і надалі храм вашої душі повниться всіма людськими щедротами і добром.

Нехай цвітуть під небом синьооким

Ще довго-довго дні й літа.

*А тиха радість, чиста і висока,
Щоденно хай до хати заверта.*

*Бажаємо здоров'я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім.*

Нехай у серці розкошує літо

І соняхом квітує золотим.

*Хай постійний успіх, радість і достаток
Сиплються до вас,*

немов вишневий цвіт.

Хай життєвий досвід творить

з буднів свято,

А Господь дарує довгих-довгих літ.

**З повагою
свати Зоя, Микола, донька Оксана,
зять Олександр, внук Миколка.**



■ Футбол

Поразка була, нічия теж — давайте вже перемогу!

Чинний «бронзовий» призер Першої ліги у двох стартових турах «розжився» лише одним очком...

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

Чемпіонат України з футболу, Перша ліга. 2-й тур. «Рух» (Львів) — «Волинь» (Луцьк) — 1:1 (0:1 — Денис Кожанов, 3 хв, з пенальті; 1:1 — Данііл Кондраков, 72 хв).

4 серпня 2019 року. Львів. Стадіон «Скіф». 3000 глядачів. Головний суддя Олексій Деревінський (Київ).

Як і поєдинок попереднього туру в Краматорську з «Авангардом», матч із «Рухом» у Львові розпочався для лучан якнайкраще. Вже на третій хвилині Денис Кожанов вивів гостей уперед, реалізувавши пенальті. Хоча голкіпер львів'ян Роман Мисак не лише вгадав, у який кут стрибати, а й дотягнувся до м'яча. На щастя для нас, той від штанги таки заскочив у ворота!

Пропустили ж волиняни вже у другій половині 2-го тайму. Віталій Неділько реагував на удар з-поза меж штрафного майданчика — проте не дотягнувся. М'яч влучив у штангу й відскочив якраз на Данііла Кондракова, який поцілів у вільний протилежний кут воріт.

Одне очко після двох стартових поєдинків — більш ніж скромний ужинок, особливо як на «бронзового» призера попередньої першості. Водночас, треба розуміти, що нинішній «Рух» — доволі серйозний і амбітний клуб. Одне лиш ім'я головного тренера, білоруса Леоніда Кучука чого варте!

У наступному ж турі на «Волинь» чекає ще одне «західноукраїнське дербі». Після візиту до Львова, чекаємо у Луцьку гостей з Івано-Франківська. 10 серпня приймаємо на «Авангарді»



Скидається на те, що «Рух» у нинішньому сезоні буде доволі складним суперником для будь-якої команди.

10 серпня о 16:00 «Волинь» прийматиме на «Авангарді» «Прикарпаття».

«Прикарпаття».

Результати 2-го туру: «Прикарпаття» — «Авангард» — 2:2; «Балкани» — «Металіст 1925» — 0:0; «Кремінь» — «Металург» — 1:0; «Миколаїв» — «Минай» — 1:1; «Чорноморець» — «Гірник-Спорт» — 3:1; «Інгулець» — «Агробізнес» — 2:0; «Оболонь-Бровар» — «Черкащина» — 2:2; «Рух» — «Волинь» — 1:1.

Тим часом представниця УПЛ — луганська «Зоря», яка цьогоріч першою з українських клубів стартувала в єврокубках, упевнено пододала перший бар'єр на шляху

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ ПЕРШОЇ ЛІГИ						
М	Команда	І	В	Н	П	М
1	«Чорноморець» (Одеса)	2	2	0	0	6-2
2	«Прикарпаття» (Івано-Франківськ)	2	1	1	0	5-2
3	«Миколаїв» (Миколаїв)	2	1	1	0	4-2
4	«Авангард» (Краматорськ, Донеччина)	2	1	1	0	5-4
5	«Кремінь» (Кременчук, Полтавщина)	2	1	1	0	3-2
6	«Рух» (Львів)	2	1	1	0	2-1
7	«Металіст 1925» (Харків)	2	1	1	0	1-0
8	«Інгулець» (Петрове, Кіровоградщина)	2	1	0	1	2-1
9	«Оболонь-Бровар» (Київ)	2	0	2	0	5-5
10	«Волинь» (Луцьк)	2	0	1	1	3-4
11	«Металург» (Запоріжжя)	2	0	1	1	3-4
12	«Балкани» (Зоря, Одещина)	2	0	1	1	0-1
13	«Черкащина» (Черкаси)	2	0	1	1	3-5
14	«Агробізнес» (Волочиск, Хмельниччина)	2	0	1	1	2-4
15	«Минай» (Минай, Закарпаття)	2	0	1	1	1-4
16	«Гірник-Спорт» (Горішні Плавні, Полтавщина)	2	0	0	2	2-6

до групового етапу Ліги Європи. Суперником підопічних Віктора Скрипника в 2-му кваліфікаційному раунді була чорногорська «Будучність». На виїзді луганчани здобу-

ли перемогу з комфортним рахунком 3:1 (дубль Артема Громова і ще один гол на рахунок Левана Арвеладзе). У матчі-відповіді в Запоріжжі «Зоря» перемогла 1:0 (знову

забив Артем Громов!). Хоча були всі підстави сподіватися й на переконливіший рахунок адже ще у першому таймі «Будучність» залишилася вдев'ятьох.

У матчі 3-го кваліфікаційного раунду Ліги Європи «Зоря» поміряється силами із софійським «ЦСКА» (болгари розпочали турнір із першого кваліфікаційного раунду, і вже встигли пройти чорногорський «Тітоград» та хорватський «Осіек»). Вже 8 серпня команди зіграють у Софії, а 15-го — у Запоріжжі.

А ось ФК «Маріуполь» стартує в Лізі Європи відразу з 3-го кваліфікаційного раунду, в якому суперником азовців буде нідерландський «АЗ». 8 серпня грають в Одесі, 15-го — в Алкмарі. ■

ЗА ВОРОТАМИ

Андрій САПУГА, помічник головного тренера «Волині»:



«Дуже хороший вийшов матч, емоційний. На перших хвилинах ми забили швидкий м'яч і віддали ініціативу. В принципі ми так і готувалися до цієї гри, закрилися, грали другим номером. Десь виходило, десь — ні. Був у нас хороший момент Сіаваша, коли б він реалізував його, — не знати, як би склалась гра. У 2-му таймі «Рух» більше почав нагнітати, створив моменти і забив нам один гол. Щодо всієї гри — хороша бойова нічия».

Леонід КУЧУК, головний тренер «Руха»:



«Скажу, що дербі вдалося. Чому? З усіх боків матч був принциповим, кожна команда хотіла перемогти. Жодну не влаштувала навіть нічия. Тим паче, нас. Але що вже вдієш? Одне очко — це одне очко. Ми рухаємось далі, набираємо хід».

Вийшов хороший матч. Дякую двом командам за гру. Це справжнє дербі». ■

:) :) :) **Анекдоти**

:) :) :) **Діалог в аптеці:**

— Доброго дня, мені потрібні антидепресанти.
— Маєте рецепт?
— А що, свідомість про шлюб уже недостатньо?

:) :) :) **— Ходімо з нами на риболовлю!**

— Та я не вмію...
— Що там уміти — наливай і пий!
— Ще ж вудку треба купити...
— Нащо вона тобі? Ще згубиш...

:) :) :) **— Олько, у тебе є мрія?**
— Хочу схуднути!
— Чого ж не худнеш?
— А як же тоді жити без мрії?!

:) :) :) **Хотіли з чоловіком відкласти грошей на старість — не вдається. Доведеться відкласти старість і бути молодими!**

:) :) :) **Вранці дорогою на роботу помітила оголошення: «Полагодимо те, що ремонтував ваш чоловік!» Посміялася. Але телефон записала...**

РЕКЛАМА

ОПАЛЕННЯ ВОДОПОСТАЧАННЯ КАНАЛІЗАЦІЯ
ПРОДАЖ • МОНТАЖ • ДОСТАВКА

ТЕПЛО ПОРТ

м. Луцьк, вул. Шевченка, 22 teplo-port@ukr.net
(050) 888-47-16 (098) 888-47-55

НОМЕР ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМИ 770-770

ГУРТІВНА АГРОТЕХНІКА

НОВІ МІНІ-ТРАКТОРИ
«Сінтай», «Джинма», «Фотон», «Донгфенг», ДТЗ (виробництва Японії, Китаю, Норвеї)

ЕЛЕКТРО-, МОТОТЕХНІКА
МОТОБЛОКИ «Зірна» «Зубр», «Білорусь», «Моторсіч»

12-80 К.С. **Гарантія** запасні частини, навісне обладнання, доставка.

5-15 К.С. **Доступні ціни Великий вибір**

КРЕДИТ БЕЗ ДОВІДНИ ПРО ДОХОДИ НА 2 РОКИ З МОЖЛИВІСТЮ ВІДШКОДУВАННЯ ВІДСОТКІВ
м. Луцьк, вул. Мамсурова, 21 (р-н цукрового заводу), маршрутки №4 та 9а
Тел.: (0332) 769-732, (099) 252-10-66
www.agrotehnika.info

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

Тел. 72-39-32 E-mail: volyn10@i.ua

Повідомляємо читачам, що ціна приватного оголошення у нашій газеті — **30 грн за одне найменування + 10 грн, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua в рубриці «Господарські секрети»**. Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить **80 грн за один раз публікації + 20 грн (за сайт)**. Вартість оголошення про послуги — **80 грн + 20 (за сайт)**. Оголошення, які виділені рамкою, + **30 грн (за сайт + 30)**. Вартість оголошення про згубу — **30 грн + 10 (за сайт)**. Оплата у відділеннях ПриватБанку. Розрахунковий рахунок е у кожному номері газети.

НЕРУХОМІСТЬ

- Продається цегляний будинок у с. Радомишль (19 км від Луцька). Централізований водопровід, льох, 0.35 га землі. Тел. 067 65 33 028.
- Терміново продається у с. Озеряни Луцького району (25 км від Луцька) дерев'яний житловий будинок (5 x 16). Є літня кухня, льох, садок, 0,8 га приватизованої землі. Ціна за домовленістю. Тел. 097 76 26 981.
- Продається будинок (95 кв. м, парове опалення, вода, душ, бойлер, меблі, холодильник). Є ділянка (11 соток). Ціна договірна. Документи для продажу підготовлені (сміт Колки, вул. Набережна). Тел. 097 30 56 818.

АВТОРИНОК

- Продам автомобіль «Рено Меган» (універсал, чорний колір, 1.6, бензин, 2007 р. в., шойно пригнані з Німеччини, у дуже добромому стані). Тел. 050 70 33 823.
- Куплю автомобіль (можливо після ДТП або такий, що потребує ремонту). Тел.: 066 75 61 049, 098 62 69 296.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

- Продається мінітрактор ХТЗ-12 з причепом, заводський, бензин, у добромому стані. Ціна 35 000 грн. Тел.: 095 19 88 928, 067 73 14 883.
- Терміново продається зернозбиральний комбайн «Вольво» (шир.

жатки — 2.8, є документи). Тел.: 068 62 65 666, 096 66 58 656.

- Терміново продається картоплесбиральний комбайн «Болько». Тел.: 096 66 58 656, 068 62 65 666.
- Недорого продається трактор Т-25, 2007 р. в., є кабіна, у добромому робочому стані. Можлива доставка. Тел. 096 80 48 733.
- Терміново продається трактор Т-40 АМ, нова гума, у добромому робочому стані. Тел. 066 38 05 887.
- Продам: картоплесортувалку КСП, навантажувач ТЗК-30, прийомний бункер, 4-рядну картоплесаджалку, стрічкові транспортери (від 1.6 до 9.5 м), навантажувач-стогомет, фрезерні культиватори, запчастини. Тел.: 050 61 07 082, 068 56 40 474.
- Куплю: косарку КІР, навантажувач КУН (можна запчастинами), двигун-барaban, поворотний круг до фуражера. Тел. 066 12 96 842.
- Продається зернова навісна сівалка до трактора (привезена з Європи). Можлива доставка. Тел. 096 96 95 596.
- Продам: гноєрозкидачі, дискові борони, плуги, прес-підбирачі, обприскувачі, культиватори, картоплесаджалки, картоплекопачки, сівалки, сінограбарки, розкидачі міндобрив, косарки роторні, ґрунтофрези, зерношнеки, млини, а також запчастини та комплектуючі. Тел.: 067 47 87 264, 095 00 50 455, 095 81 59 912, 096 34 46 777.

● Продам мінітрактори (японського виробництва): «Кубота», «Янмар», «Ісеки», «Хіномото», «Мітсубісі» (від 17 до 80 к/сил). Повний пакет документів, без використання в Україні (фреза у подарунок). Можлива доставка. Тел.: 097 76 27 586, 050 56 17 800, 096 74 51 932.

● Продам: трактори Т-25, МТЗ, «Джон Дір», зернозбиральні комбайни, дискові борони, роторні косарки, обприскувачі (навісні та причіпні), саджалки, сівалки, плуги та плуги оборотні, культиватор для міжрядного та суцільного обробітку, картоплесбиральні, навантажувачі (фронтальні та телескопічні), гноєрозкидачі, розкидачі мінеральних добрив, шпатаг «Юта», ґрунтофрези, зерношнеки, прес-підбирачі, шини до тракторів, твердопаливні котли «DEFRO», різна с/г техніка. Тел.: 097 23 95 170, 066 72 14 192.

РІЗНЕ

- Продаю бджолосім'ї з вуликами. Ціна договірна. Тел. 098 10 79 299.
- Продам: торфобрикет, вугілля (також для кузні). Можлива доставка. Послуги автомобілем (самоскид). Тел.: (0332) 24-34-23, 050 43 84 608, 098 48 13 899.
- Продам: торфобрикет, щєбін різних фракцій, пісок, камінь бут, формак, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки, цемент, гній. Доставлю. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.
- Продам: торфобрикет, дрова, пісок, щєбін різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.
- Продам пиломатеріали: балки, крокви, дошки (обрізані та необрізані), рейки монтажні (в наявності, а також на замовлення). Доставка. Тел.: 099 18 13 332, 097 64 92 371.

● Продам: цеглу, пісок, щєбін, відсів, глину, землю (на засипку), чорнозем, торфокрихту, дрова (рубані, чурками, метрові), бутовий камінь, цемент, жом. Вивезу сміття. Послуги автомобілем ЗІЛ (самоскид), мінінавантажувачем «Бобкат». Тел.: 050 60 97 986, 098 91 25 884.

- Продам: дрова рубані (твердої породи), торфобрикет, цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер (б/в), пісок, щєбін, відсів, глину, чорнозем. Доставка. Послуги мінінавантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.
- Куплю ВРХ, коней, биків, дорізи. Дорого. Тел.: 098 58 76 653, 050 19 32 639.
- Продається у с. Рудка-Козинська Рожищенського району молода корова (тільна 2-м телям). Тел. 095 64 62 385.
- Куплю ВРХ (корів, биків, телят), лошат, коней (дорізи). Тел.: 050 18 64 979, 097 07 72 211.
- Куплю теля (живою вагою). Тел. 098 28 15 167.
- Продам у Рожищенському районі робочу кобилу (3 роки). Тел.: 095 45 50 187.
- Дорого куплю корів, биків, коней, лошат. Тел. 068 91 57 460.
- Куплю коней, ВРХ. Тел. 098 25 75 859.
- Куплю: пшеницю 2, 3, 6 класу, ячмін, тритикале, жито, гречку, ріпак, сою, горох, кукурудзу, овес та інші культури, половинки або відходи ріпаку, пшениці, ячменю, сої, кукурудзи (від 40 тонн, наявність аналізної карти). Тел.: 098 06 96 276, 098 52 12 186.
- Продам у с. Покашів Ківерцівського району пшеничну солому в квадратних тюках (10 грн/тюк). Тел. 066 41 83 570.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ

● Загублений військовий квиток, виданий на ім'я Гапонюк Євген Володимирович, вважати недійсним.

ПРОДАЖ • ГАРАНТІЯ • СЕРВІС • ДОСТАВКА

- міні-трактори
- сільгосптехніка
- запчастини (магазин)
- доїльні апарати

www.minitractor.ukr
м. Луцьк, вул. Глушець, 55А
тел.: (0332) 24-20-04,
068-989-44-92, 066-150-89-10,
068-005-44-46 (магазин запчастин)

Блоки від виробника
СТІНОВИЙ БЛОК

з дном — 20x20x40 без дна — 20x20x40

ПЕРЕСТІНОЧНИЙ БЛОК 20x10x40

ОПАЛУВНИЙ БЛОК 20x30x40

066 897-96-96
067 116-11-44

ФРАНЦУЗЬКІ НАТЯЖНІ СТЕЛІ **Стеля**

ЯКІСНО ШВИДКО НАДІЙНО

(097) 473-10-69
(095) 479-05-96

stelia.in.ua
info@stelia.in.ua

ПРОДАЮ ПИЛОМАТЕРІАЛИ
(є у наявності, а також на замовлення): балки, крокви, дошки обрізані та необрізані, рейки монтажні. Вироби з дерева на замовлення. Доставка.
Тел.: 0976492371, 0991813332.

Пам'ятаємо, любимо, сумуємо

1 серпня минуло 5 років, як відійшов у Вічність мужній захисник України житель Любомля **Сергій Олександрович КУШНІР** (29.08.1984 — 01.08.2014).
Минають дні, минають ночі,
Не висихають наші очі.
Бо на душі ще — раною живою
Той біль і смуток за тобою.
Люди всі кажуть: «На все Божа воля,
У кожного шлях свій і доля».

Ніби все знаємо і розуміємо,
Але змиритися ми з цим не вміємо.
Дуже великою є для нас втрата,
Не стало сина, тата, брата.
Для когось — дядька, комусь — просто друга.
У кожного в серці залишилась туга.
Є сила, що може забрати з життя,
Та з пам'яті рідних — ніколи.
За спільною прожиті з тобою роки
Ми дякуєм Богу і долі.
Спочивай з миром, рідненький, ми всі тебе любимо, сумуємо і просимо у Всевишнього, щоб дарував тобі Царство Небесне і вічний спокій твоєї душі.

7 серпня минає 40 днів, як відійшов у Вічність чоловік, батько, брат, дідусь, прадідусь **Володимир Філімонович ОЛІФЕРЧУК**.

Добігає час, коли душа залишить земні обрії та полине у вись...
Володимир Філімонович був доброю людиною, працелюб за характером, він ніколи не пасував перед труднощами, не скупився на добре слово, підтримку.
У наших серцях ніколи не згаснуть до нього любов, вдячність, світла пам'ять і велика шана.
Нехай Всевишній охороняє вашу душу в Царстві Небеснім.
Хто забув — згадайте,
Хто пам'ятає — пом'яніть щирою молитвою.
З великою скорботою та світлою пам'яттю рідні.

SUDOKU

Правила нескладні: заповніть порожні клітинки цифрами від 1 до 9 так, щоб у кожному рядку і кожному стовпчику не було двох однакових цифр.

Леонід
МАНЧИНСЬКИЙ.

						1		
	4	1	5	2				
8		5	6					2
	5	8						2
	2					7	6	
3			9		2			1
			3	7	6	9		
	9							

2	8	1	9	7	5	3	6	4
3	5	6	2	4	8	1	9	7
4	9	7	6	3	1	2	5	8
8	4	3	1	6	2	5	7	9
1	6	2	5	9	7	8	4	3
9	7	5	3	8	4	6	1	2
5	3	8	7	1	9	4	2	6
6	1	9	4	2	3	7	8	5
7	2	4	8	5	6	9	3	1

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД SUDOKU, ОПУБЛІКОВАНИЙ 18 ЛИПНЯ

■ Спеціальний репортаж



Влітку Терцентр потопає у квітах.



В альтанці бабуся і дідусь відпочивають і спілкуються.

І пішла бабуся в «дитсадок»

У Територіальному центрі для обслуговування одиноких громадян, що в селі Лютниче Володимир-Волинського району, знайшли прихисток 30 немічних стареньких

Закінчення. Початок на с. 1

Євгенія СОМОВА

У Терцентрі — комфортні умови для жильців. Усюди — сучасний ремонт, енергозберігаючі вікна, хороші меблі, плазмовий телевізор... Приємно здивувала й кухня. Тут усе блищить — посуд, плита, мийка...

— А це їдальня, — веде екскурсію закладом Любов Столярчук. — Столи у нас старенькі, але хочемо замінити їх. Є холодильник для підопічних, куди можуть покласти їжу. Поряд — ларьок, де купують, що захочуть. Ходять і в село до магазину.

Звернула увагу, що в коридорах на стінах багато вишивок. Як з'ясувалося, це роботи мешканців. Є вони і в кімнатах. В одній із них, в яку ми зайшли, мешкає четверо жіночок. У кожній своя дорога до Територіального центру.

— Ось колишня медсестра Ніна, — знайомить директорка закладу із жвавою жіночкою, котра щось розповідала своїм сусідкам. А поряд із нею — Аня. Вона після інсульту. Ніна допомагає їй стати на ноги. Змушує сидати, рухатися.

Ніна Мисник каже, що не сподівалася так дожити до віку. Але померли сини, захворіла, потрапила до лікарні. Тож вирішила жити тут. Її сусідка перебуває у Територіальному центрі на платній основі. Попросила внучку після інсульту, з котрою жила, привезти сюди.



Старенькі задоволені комфортними умовами в кімнатах та уважним і турботливим ставленням персоналу.



Завідувачка відділення Олена Шушняк гортає альбом зі світлинами, які розповідають про дозвілля мешканців.

«Щоб урізноманітнити життя стареньких, у Територіальному центрі організовують різноманітні заходи. До підопічних приходять з концертами учні місцевої школи, а у святкові дні Божу службу проводить священник.»

— Я ж, як мала дитина, за мною потрібен догляд, а в неї на руках немовля, — пояснює своє рішення. — А тут мені добре — і поговорити є з ким, і доглядають. Нікуди звідси не піду.

У сусідній кімнаті — двоє жінок. 80-літня бабуся Фрося не бачить і не чує, сусідка — трохи молодша.

— Я проти Фросі — молодьож, — каже жартома, посміхаючись, пані Тамара. — Мені тільки 77.

— Жінки, — розповідає Любов Столярчук, — здружилися. Тамара Андріївна опікає сусідку, читає їй книжки.

Ще одна кімната — велика і світла. Тут мешкають кілька одиноких жіночок. Серед них дві подруги, які, за словами

директорки, жити одна без одної не можуть. Варвара Стрільчук колись працювала у колгоспі на фермі й дописувала до володимир-волинської районної газети «Слово правди».

— Вона й досі активістка, співає, вірші читає на свята, — хвалиться подруга.

Пані Варвара знає гіркий смак самотності.

— Заміж не виходила. Дітей і родичів не маю, — каже. — Після кількох інсультів не могла давати собі ради, тому й переїхала сюди. Не шкоду. Люди тут добрі.

На другому поверсі живуть ті, хто може ходити. У вітальні з шикарним каміном і м'якими меблями ми зустріли жвавого і веселого дідуса. Всеволоду Тихонюку — 82. Він охоче розповідав про свою молодість, нагороди за працю. Жив, як каже, не бідуючи, тішився сім'єю. Але поховав доньку, дружину, а потім — другу, залишився один у хаті. Є внук, але в нього своє життя. Порадившись із сестрою, вирішив поселитися в Територіальному центрі.

— Тут мені добре, — говорить дідусь, — я доглянутий, нагодований.

— Він у нас ще на кавалерку ходить у сусідню кімнату, — каже Любов Столярчук. — Трохи був прихворів, возили до Володимира, до лікарів.

До речі, у Терцентрі є і власні медики. За станом здоров'я мешканців стежать дві медсестри і лікар. У медкабінеті старенькі отримують необхідні ін'єкції, різні процедури. Його працівники розповіли, що мають усі необхідні медикаменти для надання першої допомоги. Щомісяця їх поновлюють. А влітку заготовляють лікувальні трави для чаїв.

За словами директорки, продукти харчування закуповують на тендерах. Допомагають спонсори. Торік, скажімо, Зимненський монастир забезпечив фруктами. Не відмовляють у допомозі й місцеві підприємці.

Щоб урізноманітнити життя стареньких, у Територіальному центрі організовують різноманітні заходи. До підопічних приходять з концертами учні місцевої школи, а у святкові дні Божу службу проводить священник.

...Покидаючи заклад, звернули увагу на дідуса, котрий сидів у альтанці, насолоджуючись теплом. Він не має ні фінансових, ні побутових проблем. І головне — не почував себе одиноком і покинутим. Люди, які працюють тут, піклуються про нього, намагаються робити усе, щоб відведені йому Всевишнім дні були безтурботними. ■



www.volyn.com.ua

Головний редактор і відповідальний за випуск
ЗГОРАНЕЦЬ Олександр Олександрович

«Газета Волинь» виходить двічі на тиждень: у вівторок і четвер.
Набрана і зверстана в комп'ютерному центрі ТЗОВ «Газета «Волинь»
ЗАСНОВНИК: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ»
АДРЕСА РЕДАКЦІЇ І ВИДАВЦЯ:
43025, Луцьк, просп. Волі, 13
E-mail volyn.nova@gmail.com, reklama.volyn@gmail.com
Заснована 27 вересня 1939 року.»

Редакція залишає за собою право на літературне редагування надісланих матеріалів без узгодження з автором. Рукописи не повертаються й не рецензуються. Редакція може не поділяти думку авторів. Передрук або відтворення у будь-якій формі матеріалів, розміщених у газеті «Волинь-нова» чи на її інтернет-сторінці, без письмової згоди видавця заборонено. Публікації під рубриками «Офіційно», «Політика», «Точка зору», «Секрет успіху», «Економіка», «Актуально», «Добра справа», а також із позначкою «Друкується на правах реклами». За зміст рекламних матеріалів та листів, надісланих читачами, газета відповідальності не несе.

Редакція залишає за собою право відмовити в розміщенні рекламної статті, якщо її зміст суперечить законодавству України, нормам моралі або може завдати шкоди виданню.

Приймальня 72-38-94

Заступники головного редактора

Уліцький Василь Михайлович 72-39-89
Світлівська Галина Йосипівна 72-20-07
Рузак Петро Макарович 72-38-94
Римар Микола Анатолійович 72-38-94
Научук Сергій Васильович 72-51-02

Відповідальний секретар

Трофимчук Тамара Сергіївна 72-51-02

Заступники відповідального секретаря

Харчук Олена Андріївна 72-06-66
Місюк Олена Миколаївна 72-06-66

Головний художній редактор

Міщук Олександр Ярославович 72-06-66

Головний бухгалтер

Вдовиченко Тамара Федорівна 72-71-07

ВІДДІЛИ РЕДАКЦІЇ

Місцевого самоврядування і сільського життя

Гарбарчук Костянтин Володимирович 72-51-02

Інформації

Козюла Мирослава Павлівна 72-61-21

Соціального захисту

Сомова Євгенія Володимирівна 72-38-94

Економіки

Лісова Алла Степанівна (244) 3-11-78

Освіти і культури

Занюк Лариса Віталіївна 72-38-94

Реклами і маркетингу

Борох Сергій Іванович 77-07-70

Листів і зв'язків із читачами

Снічук Христина Миколаївна 72-38-94

Приватних оголошень

Тимошук Руслана Борисівна 72-39-32

Спеціальні кореспонденти

Власюк Людмила Миколаївна 72-38-94
Криштоф Олег Степанович 72-51-02

Фотокореспондент

Філюк Олександр Миколайович 72-06-66

ТЗОВ «Газета «Волинь»
п/р 2600805520122
КБ «ПриватБанк», МФО 303440
ЄДРПОУ 02471695
Друк офсетний.
Обсяг 3 друк. аркуші

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС: 30 000

Регстраційний номер
ВЛ №518-251Р 02.03.2018 р.
Віддруковано: ТОВ «Поділля-Тер»,
м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28 тел.:
(0352) 52-27-37. http://a-print.com.ua

Тижневий тираж 51300.
Замовлення №709.